

生态公园 - 城市公园 - 社区公园 - 口袋公园

# 珠海加快构建功能完善的城乡公园体系

广东建设报讯 近年来，珠海市在“十三五”时期“公园之城”建设取得显著成效的基础之上，进一步完善城乡公园体系，以“公园城市”理念整合全域绿色空间资源，分层分级因地制宜布局各类绿地，构建“生态公园-城市公园-社区公园-口袋公园”的城乡公园体系。

2022年，珠海市部署各区结合“民生微实事”、城镇老旧小区改造、居住社区补短板等专项行动，积极探索多渠道资金投入，每个区探索建设2个~3个“口袋公园”。

香洲区在“十三五”时期就全面铺开美丽街角建设，利用边角绿地和闲置绿地，通过绿化提升、增设铺装、增设休闲设施等措施，营造了一批社区居民身边小而美的休闲小公园。2020年年底，《珠海市园林绿化认建认养管理办法》出台，鼓励社会资本力量积极投入

公共园林绿化建设领域，多渠道拓展城市绿化建设资金来源。香洲区积极响应，充分发挥中心城区企业集聚的优势，推动企业积极开展“口袋公园”、小微绿地的认建工作，有效拓展了“口袋公园”、小微绿地的建设资金来源。

位于珠海大道南侧、坪岚路西侧的某处小公园是2022年年初建成的，原为国有空闲地，位于市中心城区主干道旁。此公园由社会企业出资认建，总用地面积3486平方米，企业投资约100万元。该公园秉承自然与现代相融汇的设计理念，通过搭配合理的乔木，种植丰富的花卉，营造出疏密有致，特色鲜明的植物景观，有效地补充了公共绿化空间，提升了片区人居环境品质。

万山镇东澳村因地处海岛，平坦的建设用地十分紧缺，村民普遍反映缺少活动休闲的公共场所。东澳村充分听取

村民诉求，通过“民生微实事”项目，申请资金约40万元。经过地面硬化、景观改造、绿化美化、污水积存整治等工程，将村委会前一块约400平方米的长期闲置空地改造成一个全新的街心公园。街心公园内增设了儿童游乐设施，为海岛儿童提供一个安全的游玩场所。今年7月，东澳村街心公园全面完工并对外开放，满足了海岛市民休闲娱乐的需求，受到群众的热烈欢迎。

金湾区南水镇通过“民生微实事”项目打造升级一批社区公园、口袋公园，切实提升了村居环境。其中，荷包新村公园作为南水镇村居环境整治提升工程项目中一个亮点工程，受到群众的关注。

荷包新村公园位于金湾区南水镇荷包新村西侧，由儿童游乐场、篮球场和舞台三部分组成，是一座兼顾渔村特色并同自然生态融为一体的功能性“口袋

公园”。整个公园以海洋的蓝色为主基调，地面勾勒出荷包岛的地形图，以荷包岛大脑山、望洋台等特色景点为灵感设计建造舞台和瞭望台等设施。

据相关负责人介绍，珠海市将继续围绕“公园城市”目标，加快构建布局均衡、功能完善的城乡公园体系，贯彻落实科学绿化要求，想群众所想，急群众所急，统筹各区因地制宜开展“口袋公园”建设，让“口袋公园”装满群众幸福感。

(据中国建设新闻网)

中铁七局广州公司承建定临高速全线箱梁预制圆满完成



预制现场

广东建设报讯 记者蒋雯菁，通讯员马文辉、费才章报道：10月19日，由中铁七局广州公司承建的定临高速龙门镇服务区箱梁预制场最后一榀30米箱梁浇筑完毕，圆满完成345榀预应力混凝土箱梁预制任务，为后续桥面施工创造了有利条件。

定临高速公路位于甘肃省临洮县境内，全长70.596公里，是甘肃省东部地区通往临夏、甘南、青海省南部地区的快速通道，也是兰海高速兰州至临洮段的第二通道。

自首片箱梁成功预制以来，中铁七局广州公司定临高速项目全体参建人员克服条件艰苦、材料短缺、疫情反复等困难，精心组织，全面实施标准化作业，严格按照标准化施工规范，稳步推进箱梁预制生产。浇筑过程中严格按照“品质工程”的标准及要求，对钢筋加工、模板安装、钢筋制作绑扎、混凝土配合比设计、浇筑、张拉压浆等工艺环节进行严格把控，切实做好每一道工序的质量控制和数据采集，如期圆满完成箱梁预制任务，为项目全线贯通奠定了坚实的基础。

定临高速公路建成通车后，将进一步完善甘肃中部高速公路网整体功能，优化区域路网结构，带动区域资源开发和产业发展，改善沿线群众生产生活条件，对促进地方经济社会发展具有十分重要的意义。

## 在深央企党员干部职工积极观看盛会

广东建设报讯 10月16日上午，中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂开幕，中建二局二公司深圳分公司干部职工以多种形式收看开幕会直播，气氛浓厚、反响热烈。

在南山区抗疫一线，60余名党员青年志愿者，利用休息时间，聚集在社区活动室、酒店大堂、值班点位等场所，

通过手机观看大会直播。

在广州、深圳、厦门、长沙等地，该公司承建项目党员干部职工暂时放下手中工作，齐聚会议室、党建活动室，观看大会直播。

党的二十大开幕会令人倍感鼓舞和振奋，收看直播也覆盖广泛，该公司17个基层项目党支部，共计300余名党员干部职工参加了观看。



职工正在观看直播

## 奋斗照亮新时代征程 奋发有为勇立新功

中建二局员工畅谈学习“党的二十大”心得体会

广东建设报讯 记者陈克正报道：10月16日上午10时，党的第二十次全国代表大会在北京开幕。中建二局员工观看了开幕会，并不约而同地谈起了自己的体会。

广东好人，广东省“五一”劳动奖章获得者，中建二局广州分公司党委书记、总经理柳印生：

回首新时代的十年，我们企业的建设项目一个个多了起来；工程施工中遇到的难题都以日渐进步的新技术解决了；我们在公共基础设施领域上持续发力，大显身手；在党和国家的支持和帮扶下，越来越多的年轻人加入了我们的工作团队。习近平总书记的二十大报告对于一

名建筑从业者来说意义非凡，不仅指明了我们的工作方向，更提振了我们的工作士气。作为中建二局一名建筑从业者，我将继续与千千万万的建设者，拼搏奉献挥洒汗水，不断为祖国和时代留下新的印迹。

基层项目安全部职工、优秀青年党员黄清华：

作为中建二局一名的基层员工，学习党的二十大报告让我深受鼓舞。作为新时代的新青年，我们要学习新本领，在工作中掌握专业知识和工作技能，勇于担当责任，体现自身作为。实现中华民族伟大复兴的中国梦是需要一代又一代的青年人去接力的，我们新时代青年

在未来的时代大潮中，同样也能像前辈们一样，让青春年华在奉献中焕发绚丽光彩。

广州好人、基层建筑工人刘期斌：

我是一名中建二局的基层建筑工人，今年已经是我扎根施工一线的第二十个年头了。习近平总书记的报告激发了我积极奋进的干劲儿。党和人民都充分肯定了我们一线工人为社会做出的贡献，让我觉得作为一名建筑工人，是值得骄傲的。自从国家提出完善失业工伤保险制度，建立全国统一社会保险公共服务平台后，我们建筑工人有了保障，让我们在哪里工作心里都踏实、暖和。

## 分类广告

遗失声明 黄婉婷遗失广州市自来水有限公司工作证，证号100207，声明作废。

遗失声明 广州尼达斯贸易有限公司遗失公章一枚，声明作废。

遗失声明 广州市匠深装饰工程有限公司遗失公章一枚，声明作废。

遗失声明 广州市白云区石井双辉美食店遗失营业执照正本，注册号：440111601511918，统一社会信用代码：S1192015058463G，声明作废。

遗失声明 广州西州贸易有限公司遗失营业执照正本，统一社会信用代码：91440111065817118U，声明作废。

遗失声明 广州市白云区良田崔悦精品加工店遗失营业执照正副本，统一社会信用代码92440101L59822538F，声明作废。

遗失声明 逸年四季（广州）运动健康管理有限公司遗失高危险性体育项目经营许可证正、副本；许可证编号（天）体危许证字[2020]009号；声明作废。

遗失声明 广州小健科技有限公司遗失公章，财务专用章，法人章（李锐杰）各一枚，现登报声明作废。

遗失声明 广州丽葡文化艺术有限公司遗失公章一枚，现登报声明作废。

遗失声明 广东净卫通环保有限责任公司遗失公章一枚，现登报声明作废。

遗失声明 金巢（广州）进出口贸易有限公司遗失公章一枚，现登报声明作废。

遗失声明 广州市联鼎国际贸易有限公司遗失公章一枚，现登报声明作废。

遗失声明 广州市番禺区洛浦暖觅蛋糕店遗失营业执照正副本。统一社会信用代码：92440101MA59QTJ30P；注册号：440126601682897；现登报声明作废。

遗失声明 广州市高达能源技术有限公司遗失财务专用章一枚，现登报声明作废。

遗失声明 广州越秀区泗瀛餐饮店遗失公章，财务专用章各一枚，现登报声明作废。

遗失声明 广东智光能源科技有限公司遗失法人章（汪穗峰）一枚，现登报声明作废。

遗失声明 广东壹号营销策划服务有限公司遗失发票专用章一枚，现登报声明作废。

遗失声明 广州同创安居城改有限公司遗失公章一枚，现登报声明作废。

遗失声明 广州同创尚轩城改有限公司遗失公章一枚，现登报声明作废。

遗失声明 广州市番禺区南村睿美美容店遗失营业执照副本。注册号：440126601081775；编号：S2692014053341G 现登报声明作废。

遗失声明 东莞市生生辉玻璃有限公司遗失1、建设工程规划许可证正副本，建字第2013-16号-0005，遗失2、建设工程规划许可证正副本，建字第2013-16号-1052，声明作废。

遗失声明 广州市远亮灯光设备有限公司遗失营业执照副本，注册号：440111000620827，统一社会信用代码：91440101304485983E，现登报声明作废。

遗失声明 广东省华信汽车工业贸易桂花经营部遗失营业执照正、副本，工商注册号19035242-8，遗失公章、财务章各一枚，现登报声明作废。

遗失声明 深圳市乐有家房产交易有限公司遗失租赁合同1份，合同编码：40333177276，已盖合同专用章，现登报声明作废。

欢迎刊登  
各类公告

联系电话：  
87750217 7133731